

Крутиков Сергей

30.10.02

Михей покинул «Джуманджи» и этот мир

Вера Леонова

На днях скончался лидер популярной группы «Джуманджи» Михей, настоящее имя которого Сергей Крутиков (на фото). Вчера в церкви в Большом Староданиловском переулке столицы прошло отпевание Сергея, а сегодня в 11.30 состоится кремация усопшего в Николо-Архангельском крематории. Похоронят музыканта на Борисовском кладбище.

Сергею стало плохо в своей квартире, родные вызвали «скорую», но приехавшей бригаде врачей оставалось только констатировать смерть, причиной которой стала острая сердечная недостаточность. Здоровье кумира подростков с самого детства оставляло желать лучшего — он страдал гипертонией. Недуг, усугубившийся сильной жарой этим летом в Москве, уложил его в июне нынешнего года на больничную койку с ишемическим инфарктом мозжечка. После этого Михей долго не мог говорить, и у него была парализована правая половина тела.

Ситуация усугублялась тем, что в прошлом году исполнитель потерял медицинский полис, и все лечение

приходилось оплачивать родственникам, поскольку артист не мог объяснить, как снять деньги с его пластиковой карты. Тогда близкие обратились к общественности с просьбой о финансовой помощи, причем обещали, что как только Михей пойдет на поправку, он сможет вернуть все долги. После этого обращения на родных Сергея посыпались обвинения в попытке нажиться на горе, а звукоzapисывающая фирма Real Records, которая сотрудничала с группой «Джуманджи», даже обратилась с просьбой не пересыпать деньги.

Михей медленно, но все же поправился. Около месяца назад он уже мог вставать с постели, разговаривать и даже давал интервью, в которых развеял все скандалы, развернувшиеся вокруг его болезни, уверив, что родственники на самом деле вынуждены были обратиться за помощью. Врачи продолжали твердить, что на восстановление уйдут еще многие месяцы. Однако все были уверены в том, что Сергей Крутиков обязательно поправится.

